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Vragen van het lid Brinkman (PVV) aan de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over het nieuws dat de gemeenteraad in Oisterwijk de Tilburgse oud-wethouder van Economische zaken Hans Janssen heeft voorgedragen voor het burgemeesterschap van die gemeente. (Ingezonden 7 juli 2009)
1 

Kent u het bericht dat de gemeenteraad in Oisterwijk Hans Janssen heeft voorgedragen voor het burgemeesterschap van die gemeente? 1)

2

Bent u bekend met het feit dat de heer Janssen in zijn toenmalige functie als wethouder Economische Zaken van de gemeente Tilburg in april 2008 aftrad nadat de gemeenteraad zijn plannen voor het zogenaamde ‘Adje-theater’ afwees met als argument dat er geen gedegen financiële onderbouwing van de plannen was opgesteld? 2)

3

Bent u bekend met het feit dat de heer Janssen onlangs is verhoord door de Tilburgse raadsenquêtecommissie die onderzoek doet naar de uit de hand gelopen verbouwing van de Midi-bioscoop tot theater? 3)
4

Wat vindt u van het feit dat de gemeenteraad in Oisterwijk een burgemeester wil aanstellen die mogelijk in zijn vorige functie financieel wanbeleid heeft gevoerd waarbij vele miljoenen euro’s belastinggeld over de balk zijn gesmeten?

5

Bent u bereid te wachten met de instemming van de benoeming van de heer Janssen totdat het rapport van de raadsenquêtecommissie openbaar wordt gemaakt en duidelijk is welke rol de heer Janssen heeft gespeeld in het financiële debacle in Tilburg? Zo nee, waarom niet?

1) Brabants Dagblad, 22 juni 2009: “Janssen voorgedragen als burgemeester Oisterwijk”
http://www.brabantsdagblad.nl/regios/tilburg/5151928/Janssen-voorgedragen-als-burgemeester-Oisterwijk.ece?startshow=null&startSlide=null
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- Omroep Brabant, 14 april 2008: “College Tilburg gevallen over Adje-theater”
http://www.omroepbrabant.nl/?news/97676992/College+Tilburg+dreigt+te+vallen+over+Adje-theater.aspx
- AD.nl, 14 april 2008: “Tilburgs college struikelt over Adje”
http://www.ad.nl/cultuurenshow/2222014/midi_echt_passe.html
3) Omroep Brabant, 24 juni 2009: “Verhoren Midi Theater live op Omroep Brabant”
http://www.omroepbrabant.nl/?news/1199841303/Verhoren+Midi+Theater+live+op+Omroep+Brabant.aspx
